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E’ caratterizzata da Vetro Frontale con curvatura leggera.

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio scorrevole.
La versione standard utilizza la bocchetta CR 11.1 mentre la

versione BS utilizza la bocchetta CR 12.
E’ predisposto per utilizzo a parete o in appoggio su mensola

e dotato di paratia mobile per esposizione. La finitura puo essere
in acciaio lucido o in acciaio con fronte dorato. Di serie e prodotto
con dimensionamenti come da tabella sottostante, ma a richiesta

puo essere prodotto con dimensioni e capacita specifiche .
OPTIONAL a richiesta :

rivestimento frontale in ottone satinato (solo per versione BS),
utilizzo da banco (singolo o in batteria) con supporto ST.

It is characterized by Frontal Glass with light curvature.

Shiny steel body, loading from the top with sliding lid. Standard
version uses the CR 11.1 mouthpiece while the version BS uses
the CR 12 mouthpiece. It is predisposed for wall use or on shelf,
and it has mobile partition for display. The finish can be in shiny
steel or in steel with gilded front part. Of series is produced with
sizings as listed below, but on demand it can be produced with
dimensions and specific capacity.

OPTIONAL on demand:

frontal covering in glazed brass (only for version BS)
counter use (single or up to four places) with St support

DO () sERIE 140

140.1 BS - kg. 3

140.5
singolo da kg. 7
single kgs 7

140.5 BS
Dorato / Gilded
140.5 BS
140.3.BS.3 Fronte ottone
batteria 3 posti - kg. 5 a posto See SIORt
3 places - kgs 5 each place
Modello Dimensione mm / Size mm Capacita k
| || || g |
IModel | |Fronte / Front | |Prof. / Depth | |Alt. | Height I |Capacity kgs_]
| 140.1 || 160 [ 150 || 500 || 3 |
| 140.2 || 160 || 200 [ 500 || 4 I
| 140.3 || 160 || 250 [ s00 || 5 I
| 1404 || 160 [ 200 || 700 || 6 |
| 1405 || 160 || 230 || 700 || 7 |
| 140.6 || 160 || 260 [ 700 || 8 I

140.9 BS - kg. 15

) 0QORIQY



DO seriE 180

E’ caratterizzata da Vetro Frontale con curvatura accentuata.

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio incernierato.

La versione standard utilizza Ia bocchetta CR 11.1 mentre la
versione BS utilizza la bocchetta CR 12

E’ predisposto per utilizzo a parete o in appoggio su mensola,

é dotato di paratia mobile per esposizione. La finitura pud essere

in acciaio lucido o in acciaio con fronte dorato. Di serie é prodotto

con dimensionamenti come da tabella sottostante, ma a richiesta

puo essere prodotto con dimensioni e capacita specifiche.
OPTIONAL a richiesta:

coperchio scorrevole, rivestimento frontale in oftone satinato (solo per
versione BS), utilizzo da banco (singolo o in batteria) con supporto ST

It is characterized by Frontal Glass with strong curvature.
Shiny steel body, loading from the top with hinged lid. Standard
version uses the CR 11.1 mouthpiece while the BS version uses
the CR 12 mouthpiece. It is predisposed for wall use or on shelf
and it has mobile partition for display. The finish can be in shiny
steel or in steel with gilded front part. Of series is produced with
sizings as listed below, but on demand it can be produced with
dimensions and specific capacity.

OPTIONAL on demand :

Sliding lid, frontal covering in glazed brass (only for version BS)
counter use (single or up to four places) with St support

180.5 BS
180.5
|Model[o|| Dimensione mm /Size mm | |Capacita ng
|Model ||Fronte [Front ||Prof.fDepth ||AIt.fHeight ||Capacity kgﬂ
| 180.1 || 180 || 160 [ 500 || 4 |
| 1802 || 180 [ 200 [ 500 | { 5 |
| 1805 || 180 || 220 [ 700 || 8 |

0@,,@,’?0@0?0?0?0?0



DO () serIE 170

E’ caratterizzata da Vetro Frontale Piatto.

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio incernierato.

La versione standard utilizza la bocchetta CR 11.1 mentre la
versione BS utilizza la bocchetta CR 12.

E’ predisposto per utilizzo a parete o in appoggio su mensola

€ dotato di paratia mobile per esposizione. La finitura puo essere

in acciaio lucido o in acciaio con fronte dorato. Di serie e prodotto

con dimensionamenti come da tabella sottostante, ma a richiesta

puo essere prodotto con dimensioni e capacita specifiche.
OPTIONAL a richiesta:

coperchio scorrevole, rivestimento frontale in ottone satinato (solo per
versione BS), utilizzo da banco (singolo o in batteria) con supporto ST

170.2 BS

170.1

It is characterized by Frontal Flat Glass.

Shiny steel body, loading from the top with hinged lid. Standard
version uses the CR 11.1 mouthpiece while the BS version uses
the CR 12 mouthpiece. It is predisposed for wall use or on shelf
and it has mobile partition for display. The finish can be in shiny
steel or in steel with gilded front part. Of series is produced with
sizings as listed below, but on demand it can be produced with
dimensions and specific capacity.

OPTIONAL on demand:

Sliding lid, frontal covering in glazed brass (only for version BS)
desk use (single or up to four places) with St support

170.3

170.6 BS

fronte dorato
gilded front
170.3 BS
170.2 BS 170.2.3
fronte ottone 3 posti/places
glazed brass front
IModello I | Dimensione mm / Size mm I |Capacité kg_l
|Model | |Frontef Front l |Prof. / Depth | |Alt. | Height | |Capacity kgs_l
| 1701 || 180 [ 160 [l 500 [ 35 |
| 1702 || 180 [ 200 [l 500 [ 4,5 |
| 1703 || 180 [ 160 [l 700 [ 55 |
| |

170.6 || 180 || 250 || 700 [ 8,5




DGO seriE 120

E’ caratterizzata da Parte Frontale basculante.
Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto e frontale,coperchio scorrevole.

La versione standard utilizza la bocchetta CR 11.1 mentre la versione
BS utilizza la bocchetta CR 12. E’ predisposto per utilizzo a parete o

in appoggio su mensola, e dotato di paratia mobile per esposizione.

La finitura puo essere in acciaio lucido o in acciaio con fronte dorato.

Di serie e prodotto con dimensionamenti come da tabella sottostante,

ma a richiesta puo essere prodotto con dimensioni e capacita specifiche.
OPTIONAL a richiesta:

rivestimento frontale in ottone satinato (solo per versione BS), utilizzo

da banco (singolo o in batteria) con supporto ST
It is characterized by Pivoted Front Part .

Shiny steel body, loading from the top with sliding lid and pivoted frontal

part. Standard version uses the CR 11.1 mouthpiece while the BS version
uses CR 12 mouthpiece. It is predisposed for wall use or on shelf and it 120.5
has mobile partition for display. The finish can be in shiny steel or in steel

with gilded front part. Of series is produced with sizings as listed below, but

on demand it can be produced with dimensions and specific capacity.

OPTIONAL on demand:

frontal covering in glazed brass (only for version BS)

counter use (single or up to four places) with St support

| Modello | | Dimensione mm / Size mm | |Capacité kg |
| Model | [Fronte/Front | |Prof./Depth | [Alt./Height | |Capacitykgs |
[ 1201 || 200 [ | 160 [l 700 || 6 |
| 1202 || 200 [ 210 [ 700 || 8 | 120.5 BS
| 1204 || 240 i 150 [ 700 || 8 |
| 1208 || 180 || 200 | 700 || 7 |

SERIE1511

Con doppio scarico per collegamento a Macinacaffé.

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio incernierato.Vetro

Frontale curvo, solo scarico bocchetta CR 12 o bocchetta CR 11.1 per prelievo
caffe in grani, sul fondo bocchettone in ABS nero per collegamento a Macinacaffé.
E’ predisposto per utilizzo a parete, e dotato di paratia mobile per esposizione.

La finitura e in acciaio lucido. Di serie & prodotto con dimensionamenti come

da tabella softostante.

OPTIONAL a richiesta:

coperchio scorrevole, frontale dorato

With double unloading for Grinder connection.

Shiny steel body, loading from the top with hinged lid. Curved frontal glass,

only unloading CR 12 mouthpiece or CR 11.1 mouthpiece for collecting

coffee beans, on the bottom black ABS closing device for connection to Grinder.
It is predisposed for weall use. The finish is in shiny steel. Of series is produced

with sizings as listed below.

OPTIONAL on demand:

Sliding lid, gilded steel front part

|Modello | | Dimensione mm / Size mm | |Capacité kg |
|Model I |Fronte.~‘ Front | |Prof. ! Depth I |AIL I Height I ICapacity kgs I
| 15111 || 180 || 200 [ 330 || 3 I
[ 512 |[ 180 || 5 |

200 [ 500 ]
DOROIRVQVPOE




E’ caratterizzata da Parte Frontale basculante.

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto e frontale,coperchio scorrevole.
La versione standard utilizza la bocchetta CR 11.1 mentre la versione
BS utilizza la bocchetta CR 12. E’ predisposto per utilizzo a parete o

in appoggio su mensola, e dotato di paratia mobile per esposizione.

La finitura puo essere in acciaio lucido o in acciaio con fronte dorato.

Di serie e prodotto con dimensionamenti come da tabella sottostante,
ma a richiesta puo essere prodotto con dimensioni e capacita specifiche.
OPTIONAL a richiesta:

rivestimento frontale in ottone satinato (solo per versione BS), utilizzo

da banco (singolo o in batteria) con supporto ST

It is characterized by Pivoted Front Part .

Shiny steel body, loading from the top with sliding lid and pivoted frontal

part. Standard version uses the CR 11.1 mouthpiece while the BS version
uses CR 12 mouthpiece. It is predisposed for wall use or on shelf and it

has mobile partition for display. The finish can be in shiny steel or in steel
with gilded front part. Of series is produced with sizings as listed below, but
on demand it can be produced with dimensions and specific capacity.
OPTIONAL on demand:

frontal covering in glazed brass (only for version BS)

counter use (single or up to four places) with St support

I Modello | I Dimensione mm / Size mm | |Capacité kg
| Model | [Fronte/Front | |Prof./Depth | [Alt./Height | |Capacity kgs
[ 1201 || 200 [ 160 [[ 700 [ 6

| 1202 || 200 [ | 210 [ 700 || 8

| 1204 || 240 i 150 [ 700 || 8

| 1206 || 180 [ 200 | 700 || 7

SERIE O6

Per pasta, caramelle, farine, granulati e altri sfusi
Semisferica in acrilico con coperchio incernierato, cerniere e pomolo in acrilico
Utilizzo su piano o banco con anello di supporto in acrilico per varie inclinazioni

Di serie e prodotto con dimensioni come da tabela sotostante, a richiesta é
prodotto con dimensione e capacita specifiche.

| Modello I | Dimensione mm / Size mm | |Capacité| kg |
| Model | |Diametro/Diameter | | Alt. / Height | |Capacity kgs |
[ 061 || 240 [ 130 || 2 |
| o062 || 295 [ 150 || 4 |
| |

06.3 || 340 [ 170 || 7




Vetro Frontale Piatto.

E’ predisposto per utilizzo a parete o in appoggio su mensola.
La finitura e in acciaio lucido. Di serie € prodotto con

dimensionamenti come da tabella sottostante, ma a richiesta puo

essere prodotto con dimensioni e capacita specifiche.

OPTIONAL a richiesta:
coperchio scorrevole, paratia mobile per esposizione rivestimento
frontale in ottone satinato (solo per versione B), ufilizzo da banco

(singolo o in batteria) con supporto ST

Flat Frontal Glass.

Shiny steel body, loading from the top with hinged lid. The
B version uses only unloading of CR 12 mouthpiece while the
S version it uses an unloading with vertical shutter.

It is predisposed for wall use or on shelf. The finish it is in shiny
steel. Of series is produced with sizings as listed below, but on

demand it can be produced with dimensions and specific capacity.

OPTIONAL on demand:

Sliding lid, mobile partition for display, frontal covering in glazed
brass (only for version B ) counter use (single or up to four places)

with St support

400 B.1 esempio di batteria a 3 posti
400 B.1 example 3 place model

( 400 S.1 esempio 3 posti da banco su supporto ST )
( 400 S.1 3 place counter model with ST support )

B9 @seriE 400 B
SERIE 400

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio incernierato.
La versione B utilizza solo lo scarico della bocchetta CR 12
mentre la versione S utilizza uno scarico a serranda verticale.

I Modello I I Dimensione mm / Size mm I ICapacité kg I
I Model I IFrontefFront I IProf. | Depth I IAIt.fHeight I ICapacity kgs I
|  400B0 || 200 | | 150 [ 330 || 2 I
| 40081 || 200 || 200 [ 330 | 3 |
| 400B2 || 200 || 200 [ 500 || 5 |
| 400B3 || 200 || 200 [ 700 || 7 I
| 40080 || 200 || 150 [ 330 || 2 [
| 40081 || 200 [ 200 [l 330 [ 3 I
| 40082 || 200 || 200 [ 500 || 5 |
| 40083 || 0 0 700 || 7 |

Do Qo
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E’ caratterizzata da Fronte Rientrato con Vetro Piatto.

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio incernierato. La versione
standard utilizza la bocchetta CR 11.1 mentre la versione BS utilizza la
bocchetta CR 12. E’ predisposto per utilizzo a parete o in appoggio su mensola
e dotato di paratia mobile per esposizione. La finitura puo essere in acciaio lucido
0 in acciaio con fronte dorato. Di serie é prodotto con dimensionamenti come da
tabella sottostante, a richiesta e prodotto con dimensioni e capacita specifiche.
OPTIONAL a richiesta:

Utilizzo da banco (singolo o in batteria) con supporto ST

It is characterized by Frontal Flat Glass.

Shiny steel body, loading from the top with hinged lid. Standard version uses
the CR 11.1 mouthpiece while the BS version uses the CR 12 mouthpiece.
It is predisposed for wall use or on shelf and it has mobile partition for display.
The finish can be in shiny steel or in steel with gilded front part. Of series is
produced with sizings as listed below, on demand it can be produced with
dimensions and specific capacity.

OPTIONAL on demand:

Desk use (single or up to four places) with St support

| Modello | | Dimensione mm / Size mm | |Capacité kg |
| Model  ||Fronte/Front | [Prof./Depth |[Alt./Height | [Capacity kgs | 200.1
[ 2001 || 140 [ | 140 [ 500 [ 25 |
[ 2002 || 140 || 190 [[ 500 il 35 |
[ 2003 || 140 || 190 [ 700 [ 5 |

SERIE 30

Dispenser per sfusi di dimensioni medio grandi.

Corpo in acciaio lucido, vetro frontale curvo, carico dall’alto con coperchio
incernierato. E’ dotato di bocchetta CR 11.2. E’ predisposto per

utilizzo a parete o in appoggio su mensola. La finitura e in acciaio lucido.

Di serie e prodotto con dimensionamenti come da tabella sottostante, ma

a richiesta puo essere prodotto con dimensioni specifiche.

OPTIONAL a richiesta:

coperchio scorrevole, utilizzo da banco (singolo o in batteria) con supporto ST

Medium / large Bulk Dispenser.
Shiny steel body,curved frontal glass, loading from the top with hinged lid.
It uses CR 11.2 mouthpiece. It is predisposed for wall use

or on shelf. The finish it is in shiny steel. Of series is produced

with sizings as listed below, but on demand it can be produced o
with specific dimensions. 30.1
OPTIONAL on demand:

Sliding lid, counter use (single or up to four places) with St support

|Modello | | Dimensione mm / Size mm |
|Model | [Fronte / Front | |Prof./Depth | [Alt./ Height |
[ 3014 || 160 ||

200 | s00 |
POQOROROQY




D9G9G seriE220

E’ caratterizzata da Fronte Rientrato con 80% a Vetro.

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio incernierato. Utilizza

solo la bocchetta CR 11.1. E’ predisposto per impiego a parete o in appoggio
su mensola, la finitura pud essere in acciaio lucido o in acciaio con fronte dorato.
Di serie € prodotto con dimensionamenti come da tabella sottostante, ma a
richiesta puo essere prodotto con dimensioni e capacita specifiche.

OPTIONAL a richiesta:

utilizzo da banco (singolo o in batteria) con supporto ST

It is characterized by Reentered Front part with 80% to Glass.

Shiny steel body, loading from the top with hinged lid. It uses only CR 11.1
mouthpiece. It is predisposed for wall use or on shelf, the finish can be in

shiny steel or in steel with gilded front part. Of series is produced with sizings

as listed below, on demand it can be produced with dimensions and specific capacity.
OPTIONAL on demand:

desk use (single or up to four places) with St support

IModeIIo | | Dimensione mm / Size mm | |Capacita kg I
|Model | |FrontefFront | |Prof.! Depth | |AIt.IHeight | |Capacity kgs |
| 2200 || 140 [ | 140 [ 450 || 2 |
| 2201 || 160 || 160 [l 500 [ |
| 2202 || 200 || 160 [[ 500 | | 4 |
| 2203 || 200 || 200 [ 500 || & |

220.3

SERIE 250

Cilindrico con Vetro Frontale Piatto.

Corpo in acrilico per alimenti, carico dall’alto con coperchio incernierato
e scarico con bocchettone in ABS nero. E’ predisposto per utilizzo

a parete. La finitura pu6 essere in Alluminio Cromato o Dorato.

E’ prodotto solo con dimensionamenti come da tabella sottostante.
OPTIONAL a richiesta:

colorato

Cylindrical with Frontal Flat Glass .
Acrylic for food body, loading from the top with hinged lid and unloading
with black ABS closing device. It is predisposed for wall use.The finish 250.2
can be in Chromed or Gilded Aluminium. It is produced only with
sizings as listed below.

OPTIONAL on demand:

colored

|Modello [ |Diametro I IProfondité | |Capacité kg |
|Model | |Diameter | | Depth | |Capacity kgs |
| 2501 || 250 |l 100 |16 |
| 2502 || 250 || 130 [ 2 |
| 2503 || 250 [ 150 [ 2.5 |
[ 2504 |[ 250 || |

200  |[ 3




DO scriEsO

E’ caratterizzata da bassa capacita.

Corpo in acciaio lucido con coperchio piatto, carico dall’alto con coperchio
appoggiato.

Scarico con solo scarico bocchetta CR 12 nella versione B e con
Saracinesca verticale nella versione S.

E’ predisposto per utilizzo a parete, in appoggio su mensola e a banco con
supporto ST. A richiesta da banco nella versione 51 con scarico sollevato
150 mm da piano di appoggio.

La finitura pud esere in aciaio lucido o in aciaio con fronte acciaio dorato.
Di serie e prodotto con dimensioni come da tabela sotostante, a richiesta &
prodotto con dimensione e capacita specifiche.

| Modello | | Dimensione mm / Size mm | |Capacita kg I
| Model  ||Fronte/Front | [Prof./Depth ||Alt./Height | |Capacitykgs |
| s50B.1 || 120 [ | 115 | 350 [ | 1 |
[ 50s.1 || 120 [ | 115 || 350 [ 1 |

50 B.1

SERIE 60

E’ caratterizzata da piccola capacita.

Corpo in acciaio lucido con vetro piano, carico dall’alto con coperchio
appoggiato.

Scarico con bocchetta CR 11 nella versione standard e bocchetta CR 12 nella
versione BS.

E’ predisposto per utilizzo a parete, in appoggio su mensola e a banco con
supporto ST. A richiesta da banco nella versione 61 con scarico sollevato
150 mm da piano di appoggio.

La finitura pu6 esere in aciaio lucido o in aciaio con fronte acciaio dorato.
Di serie e prodotto con dimensioni come da tabela sotostante, a richiesta &
prodotto con dimensione e capacita specifiche.

| Modello | | Dimensione mm / Size mm | |Capacité kg |
| Model | |Frontef Front I IProf.." Depth | |Alt..-' Height | ICapacity kgs |
| 601 || 120 [ 115 [l 500 || 1,6 |

60.1

0@,,@,’?0@0?0?0?0?0




DO SERIE 32

Dispenser per sfusi di dimensioni medio grandi.

Corpo in acciaio lucido, vetro frontale piatto, carico dall’alto con coperchio
incernierato. E’ dotato di bocchetta CR 11.2. E’ predisposto per

utilizzo a parete o in appoggio su mensola. La finitura e in acciaio lucido.

Di serie e prodotto con dimensionamenti come da tabella sottostante, ma

a richiesta puo essere prodotto con dimensioni specifiche.

OPTIONAL a richiesta:

coperchio scorrevole, utilizzo da banco (singolo o in batteria) con supporto ST

Medium / large Bulk Dispenser.

Shiny steel body,frontal flat glass, loading from the top with hinged lid.
It uses CR 11.2 mouthpiece. It is predisposed for use

to wall or on shelf. The finish it is in shiny steel. Of series is produced
with sizings as listed below, but on demand it can be produced

with specific dimensions.

OPTIONAL on demand:

Sliding lid, counter use (single or up to four places) with St support

|Modello | | Dimensione mm / Size mm |
|Model | [Fronte / Front | |Prof./Depth | [Alt./ Height |
| 321 || 180 [ 200 [ 500 [
| 322 || 200 [ 200 [ 450 |

SERIE 3 1

Dispenser per spaghetti e pasta, caramelle incartate, farine e similari.
Corpo in acciaio con vetro piano frontale, carico dall’alto con coperchio
incernierato, prelievo dal basso con sportello incernierato.

E’ predisposto per utilizzo a parete o in appoggio su mensola o banco.

La finitura e in acciaio Lucido. Di serie e prodotto con dimensionamenti
come da tabella sottostante, ma a richiesta puo essere prodotto con
dimensioni specifiche.

Dispenser for spaghetti and pasta, wrapped candy, cornstarch and similar.
Steel body with flat frontal glass, top loading with hinged Iid,

collecting from the bottom part with hinged door.

It is predisposed for wall use or on shelf or desk.

The finish is in Shiny steel. Of series is produced with sizings

as listed below, but can be produced with specific dimensions.

311 con pasta
with pasta

|Modello | l Dimensione mm / Size mm |
| Model | [Fronte /Front | [Prof./Depth | [Alt./Height |
[ 314 || 280 | | 200 [[ 500 | con smarties

with smarties

con caramelle incartate
with wrapped candy

)0QORIRIRIRIRIRIRe




SERIE 11

E’ caratterizzata da vetro piano fronte retro.

Base in acciaio con vetro piano fronte retro e laterali in acrilico, carico dall'alto
con coperchio appoggiato. Lo scarico é disponibile siua con la versione
standard CR 11 oppure con la bocchetta CR 12. E’ predisposto per utilizzo a
parete o su mensola.

La finitura puo essere in acciaio lucido o dorato.

Di serie é prodotto con dimensionamenti come da tabella sottostante,

ma a richiesta puo essere prodotto con capacita specifiche.

A |

OPTIONAL a richiesta: utilizzo da banco in batteria lineare con supporto ST.

|Modello | | Dimensione mm / Size mm l |Capacité kg |
|Mode| | |Fronte.~‘ Front | |Prof..~‘ Depth | |Alt.f Height ] |Capacity kgs |
| 11 || 130 || 180 [ 50 || 25 |
w2 | 130 [ 200 [ 600 || 3 | 11.1
[ 13 || 130 [ 200 | 750 [ 5 |

SERIE 12

E’ caratterizzata da Forma Cilindrica base in acciaio.

Corpo cilindrico in acrilico per alimenti, carico dall‘alto con coperchio in alluminio
appoggiato, scarico con bocchetta a saracinesca verticale. E’ predisposto per utilizzo a
parete con planciae da banco con supporto ST.

La finitura puo essere in acciaio lucido e alluminio cromato oppure in alluminio e

acciaio dorati.

Di serie é prodotto con dimensionamenti come da tabella sottostante,

ma a richiesta, (mantenendo i diametri indicati) puo essere prodotto con capacita

specifiche.

|Modello | | Dimensione mm / Size mm ] |Capacité kg |
|Model | |Diametro:'Diameter| |Altezza / HeighL' |Capacity kgs |
[ 123 || 140 [ 300 | | 1 |
| 124 || 140 [[ 430 [ 1,5 |
| 125 || 160 [ 430 [ 2 |
| 126 || 200 [ 430 | 3 |




SERIE 290

3 Dispenser in un’unico corpo.

corpo in acciaio con vetro piano, carico dall'alto con coperchio appoggiato.
Gli scarichi sono disponibili sia con la versione standard CR 11 sia con

la bocchetta CR 12.

E’ predisposto per utilizzo solo a parete.

La finitura pué essere in acciaio lucido oppure in acciaio lucido con fronte in
acciaio dorato.

Di serie é prodotto con dimensionamenti come da tabella sottostante,

ma a richiesta puo essere prodotto con capacita specifiche.

290.1

IModelIo | I Dimensione mm / Size mm | |Capacit‘a kg I

LModeI | LFronte | Front | [Prof. | Depth | LAIt. | Height | LCapacity kgs |

[ 2901 || 325 [ 140 || 700 [ 2x3 |

| 2902 || 405 [ 175 [[ 700 [ 3x3 |

| 2003 || 505 || 218 [ 700 [l  5x3 |

SERIE 550

E’ caratterizzato da dosatore volumetrico scorrevole.

Corpo in acciaio lucido con vetro piano, carico dall’alto con coperchio

appoggiato.

Scarico con dosatore volumetrico scorrevole.

E’ predisposto per solo utilizzo a parete.

Di serie € prodotto con dimensioni come da tabela sotostante.
I Modello | I Dimensione mm / Size mm | |Capacit‘a kg I |Dosagg:‘o gr‘|
| Model | |FrontefFront | |Prof.fDepth | |AIt.fHeight | |Capacity kgs | |90an9 gr. |
| 5501 || 120 || 205 [ 500 || 3 || 50 | 5502
| |

550.2 || 120 || 205 [ 700 || 5 || 50




DO serie2o0

E’ caratterizzata da Forma Cilindrica e Chiusura semplice.

Corpo cilindrico in acrilico per alimenti, carico dall’alto con coperchio

in alluminio, cono convogliatore inferiore in alluminio, scarico

con bocchettone in ABS nero. E’ predisposto per utilizzo a parete.

La finitura puo essere alluminio Cromato o Dorato. Di serie é prodotto

con dimensionamenti come da tabella sottostante, ma a richiesta,
(mantenendo i diametri indicati) pud essere prodotto con capacita specifiche.
OPTIONAL a richiesta:

utilizzo da banco in batteria lineare con supporto ST, in batteria

girevole con supporto RV, colorato nelle parti di alluminio.

v
W

It is characterized by Cylindrical Form and simple device.

Acrylic for foods cylindrical body, loading from the top with aluminium lid, i
aluminium cone conveyer, unloading with black ABS closing device.

It is predisposed for use to wall. The finish can be in chromed or Gilded 20.14 kg. 5
Aluminium. Of series is produced with sizings as listed below, but on demand, Dorato / Gilded

(maintaining the pointed out diameters) it can be produced with specific capacity.
OPTIONAL on demand:

counter use in linear set with ST support, in revolving set with
RV support, colored aluminium parts.

= 'b

20.7 kg. 1 7 20.11 kg. 3
Verniciato Rosso
Verniciato Verde - Cromato Verniciato oro 5 Dorato Painted Red
Painted Green - Chromed Painted Gold = Gilded E

20.2 kg. 1
\ Cromato / Chromed
Esempio a 4 posti da banco con supporto ST
Example 4 counter places with ST support
Esempio a 3 posti girevole con supporio RV
Example 3 revolving places with RV support
[Modello | [Diametro | [Altezza totale | [Capacitakg |  |Modello | |Diametro | |Altezza totale | [Capacitakg |
[Model | [Diameter | [Total height | [capacitykgs |  [Model | [Diameter | [Total height | [capacity kgs |
[ 202 ]| 100 || 520 || 1 | [ 2012 || 160 || 855 || 45 I
[ 203 ] 100 || 720 [ 15 | [ 2014 || 200 || 735 || 5 |
[ 207 | 140 | 400 ][ 1 | 2016 || 200 || 935 || 7 |
[ 28 || 140 | 600 || 2 |
[ 200 || 140 | 800 || 3 |
[ 2011 J[ 4 3 |

| ——]
0?0@0?0?0




SERIE 2 1

E’ caratterizzata da Forma Cilindrica e Base in Acciaio.

Corpo cilindrico in acrilico per alimenti, carico dall’alto con coperchio
in alluminio, base in acciaio con bocchetta CR 11.1 nella versione
standard e bocchetta CR 12 nella versione BS. E’ predisposto per
utilizzo a parete o in appoggio su mensola. La finitura puo essere

in acciaio Lucido o Dorato. Di serie é prodotto con dimensionamenti
come da tabella sottostante, mentre a richiesta (mantenendo i
diametri indicati) puo essere prodotto con capacita specifiche.
OPTIONAL a richiesta:

utilizzo da banco in batteria lineare con supporto ST, in batteria
girevole con supporto RV, colorato oro o radica.

Dorato / Acciaio lucido

It is characterized by Cylindrical Form and Steel Base. Gilded / Shiny steel
Acrylic for foods cylindrical body, loading from the top with

aluminum lid, steel base with CR 11.1 mouthpiece for the standard

version and CR 12 mouthpiece for the BS version. h

It is predisposed for use to wall or on shelf. The finish can be in

Shiny Steel or Gilded Steel. Of series is produced with sizings
as listed below, but on demand (maintaining the

pointed out diameters) it can be produced with specific capacity.
OPTIONAL on demand:

counter use in linear set with ST support, in revolving set with
RV support, painted gold or briarwood.

e
2: 2 Fﬂ
| *‘i‘x 215

Acciaio lucido / Acciaio Dorato
Shiny Steel / Gilded Steel

21.2
Radica e acciaio / Radica e oro
Briarwood - Steel / Briarwood - Gold

|Modelio | |Diametro | |Altezza totale | |Capacit‘a kg | 8 e
|Model | |Diameter | |Tota| height I |Capacity kgs | — -
[ 214 ]| 140 || 520 [[ 15 |
| 212 | | 140 | | 620 | | 2 |
[ 213 | | 140 | | 820 | | 3 |
| 214 || 160* || 510 [ | 2 |
| 215 | | 160* | | 710 [ 3 |
| 216 || 160* || 910 [ 5 |
| 217 | | 200 || 575 | | 3 | 21.3
Verniciato oro
[ 218 [ 200 || 715 || 5 | Gold painted

**Coperchio bombato




SERIE 15110

Con doppio scarico per collegamento a Macinacaffe.

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio incernierato. Vetro

Frontale curvo, solo scarico bocchetta CR 12 o bocchetta CR 11.1 per prelievo
caffé in grani, sul fondo bocchettone in ABS nero per collegamento a Macinacaffe.
E’ predisposto per utilizzo a parete, e dotato di paratia mobile per esposizione.

La finitura € in acciaio lucido. Di serie e prodotto con dimensionamenti come

da tabella sottostante.

OPTIONAL a richiesta:

coperchio scorrevole, frontale dorato

With double unloading for Grinder connection.

Shiny steel body, loading from the top with hinged lid. Curved frontal glass,

only unloading CR 12 mouthpiece or CR 11.1 mouthpiece for collecting

coffee beans, on the bottom black ABS closing device for connection to Grinder.
It is predisposed for weall use. The finish is in shiny steel. Of series is produced

with sizings as listed below.

OPTIONAL on demand:

Sliding lid, gilded steel front part

|Modello | I Dimensione mm / Size mm I ICapacité kg |
|Model | |Frontel Front | |Prof.IDepth | |AIt.IHeight | ICapacity kgs |
L 15111 || 180 || 200 1L 330 || 3 |
15112 || 180 || 200 | 500 || 5 | 1511.2

SERIE 1530

Con doppio scarico per collegamento a Macinacaffé.

Corpo cilindrico in acrilico per alimenti, carico dall’alto con coperchio in alluminio.
Frontalmente bocchetta CR 11.1 o solo scarico bocchetta CR 12 per prelievo
caffe in grani, cono convogliatore inferiore in alluminio con bocchettone in ABS
nero per collegamento a Macinacaffe. E’ predisposto per utilizzo a parete.

La finitura e in alluminio Cromato. Di serie e prodotto con dimensionamenti come
da tabella sottostante, mentre a richiesta (mantenendo i diametri indicati) puo
essere prodotto con capacita specifiche.

OPTIONAL a richiesta: dorato

With double unloading for Grinder connection. ey W
Acrylic for food cylindrical body, loading from the top with aluminum lid.

With CR 11.1 or only unloading CR 12 mouthpiece for collecting coffee beans,
cone conveyer in aluminum with black ABS closing device for connection to
Grinder. It is predisposed for wall use.The finish is in Chromed Aluminum.

Of series is produced with sizings as listed below, but on demand (maintaining
the pointed out diameters) it can be produced with specific capacity.
OPTIONAL on demand: gilded

1530.2
|Modello | |Diametro I lAItezza totale | |Capacité kg |
|Model | [Diameter | [Total height | [Capacity kgs |
| 15301 || 160** || 325 || 1 |
| 15302 || 160** || 405 | 1,5 |
| 15304 || 200 I 450 || 2,5 |
| 15305 || 200 I 740 || 5 |

**Coperchio bombato




DO scrie2s3

E’ caratterizzata da forma cilindrica con base rivestita in acciaio.

Base con rivestimento in acciaio lucido con cilindro in acrilico, carico dall’alto

con coperchio appoggiato.

Scarico con bocchetta CR 11 nella versione standard e bocchetta CR 12 nella

versione BS.

E’ predisposto per utilizzo a parete, in appoggio su mensola, a banco con

supporto ST. e a banco con supporto girevole RV.

La finitura pud esere in aciaio lucido e aluminio cromato o in aciaio lucido e aluminio dorato.
Di serie e prodotto con dimensioni come da tabela sotostante, a richiesta &

prodotto con dimensione e capacita specifiche.

| Modello | | Diametro | | Altezza totale | |Capacit'a kg |
| Model | | Diameter | | Total height | ICapac:ityr kgs |
[ 2314 || 140 | | 680 || 3 |
[ 232 || 160 | { 680 [ 4 l
[ 233 |[ 200 |[  es0 || 6 | 23.1

SERIE O4

Forma cilindrica con base rivestita in acciaio con spazio per targhetta.
Base con rivestimento in acciaio lucido con cilindro in acrilico, carico dall’alto
con coperchio appoggiato.

Disponibile nella sola versione BS con bocchetta CR 12 n

E’ predisposto per utilizzo a parete, in appoggio su mensola, a banco con
supporto ST. e a banco con supporto girevole RV. fino a 4 posti

Di serie e prodotto con dimensioni come da tabela sotostante, a richiesta e
prodotto con dimensione e capacita specifiche.

| Modello | | Diametro | | Altezza totale | |Capacité kg I
I Model | I Diameter | | Total height | lCapacity kgs I
[ 041 || 140 || 680 [ 2,5 |
[ 042 || 160 || 680 || 3,5 |
I |

043 || 200 [ 680 || 5,5




E’ caratterizzata da forma cilindrica con corpo in acciaio lucido oppure
a richiesta in acciaio verniciato.

Disponibile nella sola versione con bocchetta CR 12.2 nelle varie finiture
E’ predisposto per utilizzo a parete, in appoggio su mensola, a banco con
supporto ST. e a banco con supporto girevole RV.

Di serie e prodotto con dimensioni come da tabela sotostante, a richiesta e
prodotto con dimensione e capacita specifiche.

| Modello | | Diametro I | Altezza totale | |Capacité kg |
I Model | | Diameter I | Total height | |Capacity kgs |
| 281 || 140 || 780 [ 2,5 |
| 282 || 160** || 740 [ 3,5 |
[ 283 || 200 [ 800 [ 5,5 |

28.2

SERIE 29

E’ caratterizzata da forma cilindrica con corpo in acciaio lucido oppure
a richiesta in acciaio verniciato.

Scarico con bocchetta CR 11 nella versione standard e bocchetta CR 12
nella versione BS.

E’ predisposto per utilizzo a parete, in appoggio su mensola, a banco con
supporto ST. e a banco con supporto girevole RV.

Di serie e prodotto con dimensioni come da tabela sotostante, a richiesta é
prodotto con dimensione e capacita specifiche.

| Modello | | Diametro | | Altezza totale | |Capacité kg I
I Model | I Diameter | | Total height | lCapacity kgs I
[ 291 || 140 || 780 [ 2,5 |
[ 292 || 160~ || 740 || 3,5 |
[ 293 || 200 [ 800 || 5,5 |

29.2




Acciaio lucido

Bocchetta di scarico per Dispenser in pezzo unico. -
Shiny steel

Corpo in acciaio lucido, chiusura verticale a molla.

Il modello CR 11.1 ha il palottino per correzione peso incorporato,
mentre il modello CR 11.2 ha solo lo scarico. Con appositi supporti &
applicabile su superfici piane o cilindriche. La finitura puo essere
acciaio Lucido o Dorato. E’ prodotta con dimensioni come da

tabella sottostante.

CR 11.1

Acciaio dorato
Gilded steel

Dispenser Unloading Mouthpiece - single piece.

Shiny steel body, vertical closing with spring. CR 11.1 model have weight
adjustment device incorporated while CR 11.2 model has only the unloading.
With specific support can be used on flat or cylindrical dispenser. The finish

can be in Shiny or Gilded steel. It is produced with sizings as listed below.

|Modello | | Dimensione mm / Size mm | CR11.2

[Model | [ Fronte/Front || Prof./Depth || Alt./Height |

|CR 11.1 || 100 || 80 | 200 |

|CR 11.2 | I 120 | | 60 | | 240 | [senza_palottino/without weight adjustment device |

SERIECR 12

Bocchetta di scarico per Dispenser - set in due j L
; [CO PRy Sispe e paas @ Ottone dorato

Corpo in ottone, chiusura semisferica a rotazione, palottino -
Gilded brass

per correzione peso separato.

Con appositi supporti € applicabile anche a superfici cilindriche.

La finitura puo essere:

Ottone Spazzolato - Ottone Cromato - Ottone Dorato

Di serie e prodotto con dimensionamenti come da tabella sottostante

Ottone cromato

Dispenser Unloading Mouthpiece - two pieces set . Chromed brass

Brass body, hemyspherical rotating shutter unloading,

separated weight adjustment device. With sspecific support can

be used on cylindrical dispenser.

The finish can be in:

Brushed Brass - Chromed Brass - Gilded Brass &

It is produced with sizings as listed below @ Ottone spazzolato

Brushed brass

|Finitura | I Scarico / Unloading | | Carico / Loading J
lFinish l |0 interno/internal | lﬁ esternol/external | |internoiinternal | IG esterno/external l
|ott. Spazzolato/Brushed Brass [ 75 [ 115 [|  50x70 || 95 |
|0tt.Cromato:‘Chromed Brass | | 75 | | 115 | | 50x 70 | | 95 |
| Ottone Dorato / Gilded Brass [ 75 || 115 |l 50x70 || 95 I

DOQOQOQO



0 O (serie 3000.1
MINI TOSTATRICE AUTOMATICA

Raffreddamento a temperatura ambiente ad aria forzata (circa 10')
Miscelazione con sistema rotatorio fuori asse (calore radiante)

Tamburo di tostatura in vetro resistente al calore (pyrex)
Capacita tamburo di tostatura 250 gr. (max 300 gr.)
Riscaldamento a convezione temperatura 190 - 250 °C
Controllo temperatura 0 - 250° C termostato elettrico
Dimensioni mm 383 x 243 x 229

Alimentazione AC 220 V - 50/60 Hz

Resistenza da 1000 W

Potenza 1000 W

Rumorosita 65 dB

Peso netto 5,5 kg.

Colore nero

Black color

Net weight 5,5 kg.

Noisiness 65 dB

Power 1000 Watt

Resistance 1000 Watt

Input AC 220 V - 50/60 Hz

Sizes mm 383 x 243 x 229

Heating convection temperature 190 - 250 °C
Temperature control 0 - 250 °C with electric thermostat
Room temperature cooling with air forced (around 10’)
Roasting drum in resistant glass to the heat (pyrex)

Blending with rotatory system out axle (radiant heat)
Roasting drum capacity 250 gr. (max 300 gr.) - 8.8 oz (max 10 oz)

Coffee Bean Roasting System

Sistema brevettato rotazione 3 D

L'esclusivo sistema di miscela a rofazione di Gene Café é caratterizzato
da una rotazione fuori asse che assicura una omogenea distribuzione
dei chicchi e una migliore circolazione del calore durante la tostatura

Tamburo di tostatura estraibile

Il tamburo di fostatura, suddiviso in 2 partl, distribuisce [ chicehi in
modo efficiente durante la tostatura garantendo una distribuzione

di calore omogenea e un raffreddamento efficiente. Gene Café ha

in dotazione un supporto per il tamburo di tostatura che permette

di mantenerlo in posizione sicura durante fa pulitura e il iempimento.

La perforazione del pannello divisorio del tamburo agevola la rimozione
della membrana che ricopre il chicco, la quale viene raccolfa in un ampia
cassetta di scarico, facile da rimuovere e pulire.

Controllo deila temperatura

Un semplice quadrante permette if confrollo preciso della resistenza
assfcurando una temperatura di tostatura accurata. Un alto display
LED mostra la temperatura programmata e quella atiuale.

Riscaldamento e Raffreddamento dinamico

Grazie alla manopola di controllo cambiare il tempo del ciclo di
fostatura & facilissimo, if display mostra il tempo o fostalura e lo
stato di raffreddamento.

Funzione di Raffreddamento Automatica

Gene Cafe passa automaticamente da tostatura a raffreddamento

I sensori della temperatura monitorano il processo di raffreddamento
e un segnale acustico ne indica il completamento.

Sensore di Sicurezza
Nel momento in cui la temperatura di tostatura eccede il limite
prestabilito, la resistenza si spegne automaticamente.

Gamma completa di Tostatura

Gene Cafe pud tostare i chicchi di caffé in tutti gli 8 tipi di
tostatura usatl generalmente: light, Cinnamon, medium,
hight, City, Full City, French e |talian.

A Casa sul piano Cucina
Il design raffinato di Gene Café la rende un elemento
attraente in agni cucina o nel vostro showroom.

Tamburo di Tostatura trasparente e Coperchio di Sicurezza
vedere | chicchi durante la tostatura permette di modificare
temperatura o tempi allistante. Il coperchio di sicurezza

isola il tamburo di tostatura.

3000.1

Patented System 3D rotation

The exclusive system of mixture rotation of Gene Café is characterized by
a ouf axle rotation thal assures a homogeneous distribution of the beans
and a better circufation of the heat during the roasting

Extractable Roasting Drum

The roasting drum , divided in 2 parts, it distributes the beans in efficient
way during the roasting guaranteeing a homogeneous heat distribution
and an efficient cooling.

Gene Café has In equipment a support for the roasting drum that allows to
maintain it in sure position during the cleaning and the filling.

The perforation of the dividing panel of the drum facilitates the removal
of the membrane that covers the bean, which is picked up in a large
box of unloading, easy to remove and to clean.

Temperature Control

A simple quadrant allows the precise control of the resistance assuring a
temperature of accurate roasting. Another display LED shows the
programmed temperature and that actual.

Dynamic Heating and Cooling

Thanks to the handle grip control to change the time of the cycle of
roasting is easy, the display shows the time of roasting and the state of
cooling.

Function of Automatic Cooling

Gene Café automatically passes from roasting fo cooling . The sensors of
the temperature monitor the process of cooling and an acoustic signal

it points out the completion of it.

Safety sensor
In the moment in which the temperature of roasting exceeds the
pre-arranged limit, the resistance is automatically switched off,

Complete Roasting Range
Gene Café can roast the coffee beans in all the 8 types of roasting generally
used: Light, Cinnamon, Medium, Hight, City, Full City, French and Malian.

To House on the Kitchen pian
The refined design of Gene Café makes it an altractive element in every
kitchen or in your showroom.

Transparent Roasting Drum and Safety Lid
To see the beans during the roasting allows to modify instantly temperature
or times. The safety lid isolates the roasting drum.




DO @ seriE 2003 (OGO G

MACINADOSATORI

2003.1 2003.2 2003.5
| MODELLO |

| DATI TECNICI  |f TECHNICAL DATA || 2003.1 (| 2003.2 |! 2003.5 |
| Capaciti Tramoggia | [Hopper capacity (| 2 kg || 2 kg || 2 kg.|
| Capacith macinazione | |Grinding capacity I 30 kg || 12 kgfh || 20 kg/h|
| Tempo macinatura 1 espresso | |Grinding time single Espresso || 0,85 sec || 1.5 sec || 0,73 sec.|
|Frequenza | [Frequency (| 50/60 Hzl| 50/60 Hz|| 50 / 60 Hz|
|Tensione | [Voltage [ [2201240/380-3f V-110 on dem. || 220/240/380-3f V-110 on dem. || 220/240/380-3f V-110 on dem. |
|Giri motore al minuto |[RPM [| 1400 || 800 | | 1400 |
IDiametro Macine | | Grinding disc diameter I 75 mm SP|| 64 mm || 75 mm SP|
| Materiale macine | [ Acciao Temp] | Acciao Temp] | Acciao Temp)

| Grinding disc material I Hardened steel | Hardened steel| | Hardened steel |
Dimensioni mm (L x A xP) ||Dimensions mm (WxHxD) || 195 x 570 x 370) | 195x570x370[| 170 x 550 x 340 mm|
|Peso netto | [Net weight I 18 kg || 175 kg|| 16 KgJ
[Peso di trasporto | [Shipping weight I 195 kg || 19 kg || 17,5 Kg|
| CARATTERISTICHE TECNICHE || EQUIPMENT FEATURES |
|Saracinesca per tramoggio | [Hopper slider il X [l X \
|Pruteziune da sovraccarico | |0verlnad protection | | X ] | X | | X
[ACCESSORI A RICHIESTA] [EQUIPMENT FEATURES
Macine al titanio alta resistenza | | Titanium coated grinding disc HLR. || X (| X |
|Ventilazione | [Fan I X [l X |

| CERTIFICAZIONI ][ CERTIFICATIONS _||CE-PSE-KTC-CBREPORT || CE-PSE-KTC- CBREPORT]
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